 2 апреля, в нашем классе, прошло родительское собрание по профориентации в рамках курса "Россия-мои горизонты". Я получила полную информацию о том, чем дети занимаются в рамках профориентационных мероприятий курса «Россия – мои горизонты» и, что эти занятия помогают выявлять интересы и склонности на пути к выбору профессии. 
Мама ученицы 6 класса Булановой Ангелины

 Мир стремительно меняется и это очень важно, что сейчас в школах выделено время на то, чтобы знакомить детей с профессиями и достижениями в разных направлениях. Для меня очень важно чтобы мой ребенок нашел любимое дело жизни и стал востребованным специалистом, который приносил бы пользу стране.
 Мама Кирпиченкова Тихона

 Родители получили полноценную информацию о том, чем и для чего занимаются наши дети в рамках профориентационных мероприятий. Мы узнали о различных направлениях профессиональной деятельности, которые вызывают наибольшую вовлеченность у наших детей. Все профессии хороши, но нужно учитывать то, чтобы была востребована это профессия. Я узнала очень много полезной информации. Я думаю,  что моему ребенку очень нравится на этих занятиях.
 Мама Мещаниновой Светланы


Отзыв о посещении  Всероссийского родительского собрания «Россия - мои горизонты». 
Сегодня я посетила  Всероссийское родительское собрание «Россия - мои горизонты», в  ходе которого я получила информацию о том, чем занимаются наши  дети в рамках профориентационных мероприятий на занятиях курса «Россия- мои горизонты». 
В процессе беседы с  классным руководителем мы, родители, смогли получить информацию по профориентации  на занятиях курса. Эти  занятия помогают выявлять интересы и возможности наших ребят, на пути к выбору профессии. 
Надеемся, что благодаря этой работе, и с помощью нашей родительской поддержки дети смогут выбрать себе профессию по душе и в будущем заниматься любимым делом! 
Мама ученика 10 класса Селиванова Дмитрия.
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